



Перед судом предстанет уроженец Ростовской области, обвиняемый в жестоком избиении случайного знакомого, повлекшем его смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего уроженца с. Конзавод №157 Черноградского района Ростовской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, 03 июня 2015 года, в период времени с 16 до 18 часов, 28-летний мужчина находился в кафе «Очаг», расположенном по ул. Димитрова г. Воронежа, где распивал спиртные напитки. В указанное время к нему за столик подсел ранее незнакомый 55-летний мужчина, с которым они продолжили употреблять алкоголь. В процессе отдыха между вышеуказанными лицами на почве внезапно возникших неприязненных отношений произошел словесный конфликт, в ходе которого они покинули помещение кафе, и, находясь на улице, продолжили выяснение отношений. Конфликт между мужчинами перерос в драку, в ходе которой 28-летний злоумышленник подверг нового знакомого избиению, нанеся не менее 26 ударов руками и ногами в область головы, туловища, верхних и нижних конечностей. После этого обвиняемый с места происшествия скрылся, потерпевший направился домой, где спустя непродолжительное время скончался.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в совершении указанного преступления. Он ранее судим: 1) 03 февраля 2005 года Шебекинским районным судом Белгородской области по ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), ч.3, ст. 30, ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование), ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой) к наказанию в виде лишения свободы сроком 4 года. Освободился 14 ноября 2007 года условно-досрочно.

2) 09 октября 2009 года Шебекинским районным судом Белгородской области по п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж, с незаконным проникновением в жилище) к наказанию в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев. Освободился 17 июня 2011 года условно-досрочно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/968505>